

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA-ISPOSTAVA UMAG				
ADRESA:	E. PASCALI 3a				
TELEFON:	052/ 702-228	FAX:		E-MAIL:	

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
27.02.2018	KRONIČNA RANA	<p>Previjanje kronične rane, uz adekvatnu njegu okolne kože, jedan je od osnovnih postupaka koji se mora provoditi u sklopu liječenja bolesnika s kroničnom ranom. Iznimno je značajno da se prilikom previjanja i čišćenja rane odlučimo za odgovarajuću tehniku previjanja, odaberemo odgovarajuće sredstvo za ispiranje rane te odgovarajuće pokrivalo za ranu. Na taj način ranu štitimo od nečistoće iz okoline i mikroorganizama, okolno tkivo od eksudata iz rane te omogućavamo optimalne uvjete za cijeljenje rane i doprinosimo poboljšanju kvalitete života bolesnika. učestalost previjanja je individualna te se mora prilagoditi svakom bolesniku u korelaciji s psihosocijalnim statusom bolesnika, vrstom rane, količinom i tipom eksudata, kao i onome što stavljamo na ranu. jedan od vrlo bitnih elemenata kod toaleta i</p>	Karmen Horvatić, Bacc.med.techn.	ISPOSTAVA UMAG

		previjanja rane je adekvatna njega okolne kože. Osnovne smjernice za njegu kože moraju zadovoljiti tri osnovna kriterija: adekvatno pranje i čišćenje kože, održavanje fiziološkog balansa kože i zaštita kože od vanjskih oštećenja.		
13.04.2018	SMJERNICE U HIGIJENI RUKU	. Higijena ruku jedna je od najvažnijih mjera prevencije u širenju infekcija. Provođi se radi sprečavanja prenošenja mikroorganizama u kontaktu s ljudima, životinjama, namirnicama i predmetima. U analizi opasnosti kontrolom kritičnih točaka u zdravstvu, kao i u provedbi dobre higijenske prakse, ruke predstavljaju kritičnu točku na koju treba obratiti pozornost. U predavanju će biti opisane definicije i pravila za higijensko pranje ruku i higijensko utrljavanje. Predstavljena će biti sredstva s antiseptičkim učinkom, koji se najčešće upotrebljavaju za pranje i dezinfekciju ruku. Također su istaknuti važnost načina pranja i vrijeme trajanja. U zdravstvenim ustanovama, higijena ruku važan je čimbenik u svim djelatnostima, u radu s pacijentima.	Davora Rakić, Dipl.med,techn.	ISPOSTAVA UMAG

<p>10.05.2018</p>	<p>PREDANALITIČNI POSTUPCI U LABORATORIJSKOJ DIJAGNOSTICI I ZADAĆE MEDICINSKE SESTRE</p>	<p>Pravilno izvođeni predanalitički postupci imaju veliki značaj pri dijagnosticiranju bolesti u pacijenata što povlači i veliku ulogu medicinske sestre. U predavanju su predstavljeni postupci; priprema bolesnika za vađenje krvi i drugih , pravilno vađenje krvi i drugih bioloških uzoraka, pravilan redoslijed epruveta. Predstavljene će biti najčešće pogreške u predanalitičkoj fazi, utjecaj hemolize i lipemije pri procjeni i izradi lab. nalaza.</p>	<p>Ilenia Štrumberger, med.lab.ing</p>	<p>ISPOSTAVA UMAG</p>
<p>11.09.2018</p>	<p>ZADAĆA MEDICINSKE SESTRE U PODIZANJU SVIJESTI O KARDIOVASKULARNOJ PREVENCIJI</p>	<p>Bolesti srca i krvnih žila su najčešći uzrok smeti u R Hrvatskoj. Prije su bile uzrok više od pola smrti. Zbog rada na prevenciji i poboljšanja liječenja sada su uzrok nešto više od 48% smrti. Predavanje je namjenjeno obnovi i utvrđivanju znanja medicinskih sestara pri edukaciji i savjetovanju pacijenata o značaju kardiovaskularne prevencije</p>	<p>Daniel Ferlin, Spec.ob.med.</p>	<p>ISPOSTAVA UMAG</p>

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Karmen Horvatić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Daniel Ferlin, spec.ob.med.

M. P.